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２ 単純集計結果 

（１）回答者の属性 

①あなたの性別及び年齢 

【性別】（n=1,104） 

 

 

 

【年齢】（n=1,104） 

 

 

 

②あなたのお住まいの地域（小学校区）（n=1,104） 

 

 

 

 

40.1%

54.2%

0.7% 5.0%

男性

女性

回答したくない

無回答

回答数 構成比

男性 443 40.1%

女性 598 54.2%

回答したくない 8 0.7%

無回答 55 5.0%

合計 1,104

10.0%

15.6%

24.2%
16.2%

16.8%

16.7%

0.6%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

無回答

回答数 構成比

20歳代 110 10.0%

30歳代 172 15.6%

40歳代 267 24.2%

50歳代 179 16.2%

60歳代 185 16.8%

70歳代以上 184 16.7%

無回答 7 0.6%

合計 1,104

8.3%

9.8%

10.3%

13.9%

11.3%

13.5%

15.6%

9.1%

8.0% 0.1%
金勝

葉山

葉山東

治田

治田東

治田西

大宝

大宝東

大宝西

無回答

回答数 構成比

金勝 92 8.3%

葉山 108 9.8%

葉山東 114 10.3%

治田 154 13.9%

治田東 125 11.3%

治田西 149 13.5%

大宝 172 15.6%

大宝東 101 9.1%

大宝西 88 8.0%

無回答 1 0.1%

合計 1,104
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③家族構成（n=1,104） 

 

 

 

【同居人数（本人除く）】（n=1,104） 

 

 

 

【同居人数の内、１５歳以下の人数（本人除く）】（n=1,104） 

 

 

 

7.1%

24.2%

56.7%

9.2%

2.1% 0.7%

単身

夫婦のみ

親と子

祖父母と親と子

その他

無回答

回答数 構成比

単身 78 7.1%

夫婦のみ 267 24.2%

親と子 626 56.7%

祖父母と親と子 102 9.2%

その他 23 2.1%

無回答 8 0.7%

合計 1104

7.1%

20.9%

11.1%

22.2%

18.3%

11.9%

8.6%

0人

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

回答数 構成比

0人 78 7.1%

1人 231 20.9%

2人 122 11.1%

3人 245 22.2%

4人 202 18.3%

5人以上 131 11.9%

無回答 95 8.6%

合計 1,104

59.3%15.5%

13.6%

2.8%

0.2% 0.0%
8.6%

0人

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

回答数 構成比

0人 655 59.3%

1人 171 15.5%

2人 150 13.6%

3人 31 2.8%

4人 2 0.2%

5人以上 0 0.0%

無回答 95 8.6%

合計 1,104
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【同居人数の内、１６から６４歳の人数（本人除く）】（n=1,104） 

 

 

 

【同居人数の内、６５歳以上の人数（本人除く）】（n=1,104） 

 

 

 

19.8%

23.9%

24.6%

13.9%

7.5%

1.6%
8.6%

0人

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

回答数 構成比

0人 219 19.8%

1人 264 23.9%

2人 272 24.6%

3人 153 13.9%

4人 83 7.5%

5人以上 18 1.6%

無回答 95 8.6%

合計 1,104

61.5%
17.5%

11.4%

1.0%
0.0%0.0%

8.6%

0人

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

回答数 構成比

0人 679 61.5%

1人 193 17.5%

2人 126 11.4%

3人 11 1.0%

4人 0 0.0%

5人以上 0 0.0%

無回答 95 8.6%

合計 1,104


